



依托良好信息产业基础，任城区引来360余家电商企业

电商小镇有“钱景”，两年收入翻10倍

本报记者 贾凌煜 通讯员 崔艺献

海能电商产业园、商动力电商创业产业园、谢营科技大厦……任城区仙营街道依托辖区良好的信息产业基础，吸引了360余家电商、跨境电商企业集聚。对此，任城区人社局聚力电商经济发展，围绕产业链集聚人才链，依靠人才链壮大产业链，促进全区人才和产业高位互动，为加快全区经济转型升级提供了强有力的人才支撑。



电商小镇带动5000余人就业。
本报记者 李岩松 摄

入驻两年收入翻10倍 企业抱团享受好政策

20日上午，海能电商产业园24楼办公室内一片忙碌，工作人员对着面前的电脑，积极与客户沟通。这是山东恒旺集团电商团队驻地。2016年以前，恒旺集团只做境内电商销售。来到这里，开始发展跨境电商，

仅两年时间，团队成员发展到120人，销售收入翻了10倍。

“以前公司单打独斗，消息闭塞，自从搬至产业园，从公司到员工个人，视野大为开阔。”恒旺集团外贸总监王国强介绍，在这里，都是电商企业同行，交流互通有无，还能及时了解到任城区人社局的各项扶持政策，对企业发展十分有利。不仅如此，企业招聘时也相对容

易了一些，本地电商人才经过产业园的集中培训，可直接补充到团队中。团队规模大了，方式方法多了，才有了线上销售收入的猛增。

海能电子商务产业园于2015年6月启用，产业园内各种设施齐全，可满足不同规模企业发展需求。目前，园区内吸纳200余家以电子商务、信息技术等为主的中小型企业入驻。在

任城区人社局的扶持下，经过近三年的运营发展，产业园已探索出一条适用于电商等现代服务业产业园区的发展模式。其中，引进的“清华大学国家服务外包人力资源研究院”、“工业和信息产业部赛迪研究院山东分院”等优质信息技术和电商企业，极大地带动了地区中小电商和信息企业集聚。

“我们能够提供企业运营服务、电商人才培养、人才输送等服务。”清华大学国家服务外包人力资源研究院暨跨境电商（济宁）产业研究推进中心相关负责人陈明远介绍，公司入驻的目的就是帮助济宁地区电商企业转型升级、做大做强，通过出具经济形势研究报告、免费电商培训等，指导企业发展，助力经济转型。如今，中心服务范围已经辐射至济南、菏泽、青岛等地。

免费培训电商人才 就业创业辟新途径

为逐步形成多层次的电商人才培养体系，任城区人社局依托辖区电商企业，大力推进电商人才培训工程。

6月22日新一期电商培训班即将开班，19日报名消息一经发出，不到半天就已报满。在仙营诸多产业园区中，商动力

电商创业产业园的培训课程更具特色，更为精准，为济宁地区电商产业发展培养和输送了众多人才，也解决了电商企业在发展中遇到的一些瓶颈问题。

去年参加过电商培训的小陈今年又报名了。在他看来，电商行业发展瞬息万变，只有自身不断学习，才能在众多电商企业中享有一席之地。

“原本定额30人，现在已经报了43人，实在没办法增加了，我们得保证课程质量。”商动力电商学院院长赵帅介绍，与往年相比，今年培训内容增加了淘宝课程，如此一来，通过培训，这些学员既能到电商企业就职，也适用于自己开设淘宝店创业。通过这些免费培训，为全区的新旧动能转换输送更多、更专业的电商人才。

5月31日，济宁市新旧动能转换互联网+峰会暨阿里巴巴淘宝大学济宁培训基地正式揭牌，并入驻商动力电商大厦。“淘宝大学将培训主体包括为个体网商、返乡创业青年、政府工作人员，同时，再根据不同层次的电商人才需要，进行分阶段的电商人才培养。”阿里巴巴淘宝大学济宁培训基地副校长徐萍介绍，总体规模较小、水平较低，是多数电商企业面临的困境。淘宝大学的课程，对任城区及周边区域电商企业来说都是福音。

你在乎的，我们看见。你渴望的，我们听见。全新朗逸Plus，为你开启理想生活。

采用大众全新设计语言，尽显优雅外型与精致细节；尺寸空间全面提升，为你带来越级驾乘体验；全系标配LED大灯及EPB电子驻车系统；搭载全新1.5L及1.4T高效发动机；更配有AEB自动刹车辅助等高科技装备。让理想生活更进一步。

车之道,为大众

上汽大众
SAIC VOLKSWAGEN

All New Lavida Plus 全新朗逸Plus
——理想生活 更进一步——



销售热线: 0537-2987222 24小时服务热线: 0537-2987676
地址: 济宁市327国道88号润华汽车广场



润华上汽大众高新区店